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Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë SPITALIT RAJONAL SHKODER sigurimin e kontratës, 

siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar 

me një vlerë të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në 

nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës: 

 

PO  X  JO 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) Vendimi i KPP nr 804/2024, 

date  04.07.2024,  protokolluar ne institucionin tone me nr.1789 prot., date 10.07.2024 

 

 

 

 

 

 
 

 
AGJENCIA E PYJEVE, BUJQËSISË DHE MJEDISIT 

 

Për: “LURIMI” sh.p.k  me adresë: Burrel Lagja “Drita”. 

 

Procedura e prokurimit: Proçedurë e hapur e thjeshtuar 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit:  REF-12024-07-03-2024 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Pyllëzime”, 

 me fond limit 2,238,174 (dymilion e dyqind e tridhjetë e tetëmijë e njëqind e shtatëdhjetë e katër) 

lekë pa t.v.sh., vënë në dispozicion nga Buxheti i Bashkisë Elbasan.  

 

Publikime të mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  

https://www.app.gov.al/
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oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “LURIMI” sh.p.k me Nipt: J68403912U 

 

Vlera e paraqitur në këtë procedurë është 2,200,105 (dymilion e dyqindmijë e njëqind e pesë) lekë pa 

tvsh. 

 

Operatorë ekonomik të s’kualifikuar nuk ka. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë subjektin “LURIMI” sh.p.k me adresë: 

Burrel Lagja “Drita”, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 2,200,105 (dymilion e 

dyqindmijë e njëqind e pesë) lekë pa tvsh, eshte identifikuar si fitues i procedurës së prokurimit. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë autoritetit kontraktor, AGJENCIA E PYJEVE, 

BUJQËSISË DHE MJEDISIT Bashkia Elbasan me adresë: rruga “Qemal Stafa”, Elbasan, sigurimin 

e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 10 (dhjetë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 
 
                          
 

 

 

 

 

 

 

 

AUTORITETI I KOMUNIKIMEVE ELEKTRONIKE DHE POSTARE ( ISH 

ERT ) 

 

Për: Operatorin ekonomik “Sigal UNIQA Group AUSTRIA” sh.a, me adresë: “Qendra e Biznesit 

SIGAL, Blv “Zogu i I”, Nr. 1, Kodi postar 1001, Tiranë”. 

 

Procedura e prokurimit: “E Hapur e Thjeshtuar”. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-11610-07-01-2024 

 

Objekti: “Shpenzime për siguracion kasko të njësive lëvizëse të monitorimit dhe Qendrës Kombëtare 

të Monitorimit të Frekuencave (QKMF) dhe TMS, etj.” 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 12 muaj nga hyrja në fuqi e kontratës së nënshkruar. 
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